
Orkán Kyrill, který se přes Krnov přehnal v noci 
z 18. na 19. ledna, a silný nárazový vítr z tohoto pon-
dělí zničily několik střech, přerušily dodávku elektři-
ny a vyvrátily nebo jinak poškodily desítky stromů.

Nejvíce stromů se vyvrátilo na Petrovické ulici, 
v lipové aleji kolem silnice I. třídy, která patří Ředi-
telství silnic a dálnic. „Příčinou jejich vyvrácení byla 
kromě silného větru jejich chybějící údržba a fakt, že 
lípy jsou náchylné na solení při zimní údržbě. Navíc 
při opravách silnic se nebere ohled na blízkost kořenů 
stromů. Dochází pak k poškození kořenového systému 
a jeho napadení zejména dřevomorem kořenovým,“ 
uvedl pracovník odboru životního prostředí Dušan 
Martiník. 

Větrná smršť vážně poškodila také zeleň v Chá-
řovském parku, jenž je vyhlášen kulturní památ-
kou. Za oběť jí padlo sedm sbírkových jehličnanů 
a jedna túje. „Padlé stromy byly už odklizeny a zbývá 
celý park uklidit od větví, ale nyní, kdy napadl sníh, 
bude vyčištění celé plochy parku obtížné. Rozhodli 
jsme se proto park pro veřejnost uzavřít,“ řekl minulý 
týden Dušan Martiník z odboru životního prostředí 
Městského úřadu v Krnově. O tom, že park nebude 
v zimním období přístupný, Město Krnov uvažovalo 
již delší dobu, větrná kalamita toto rozhodnutí pou-

ze uspíšila. Park je totiž oblíbeným cílem vandalů, 
ničících lavičky a můstky, a šetřílků, kteří kradou 
oplocení, některé vysazené dřeviny a dřevěné sou-
části laviček a můstků. Uzavření parku a jeho hlídá-
ní by mělo jejich řádění významně omezit. 

Ve  Smetanových sadech vichr vyvrátil tři stro-
my, nezpůsobil ale větší spad větví. Městu se tak 
vyplatila pravidelná a fi nančně náročná údržba, 
která vede ke zkvalitnění zdravotního stavu zeleně 
v parku. Škody zaznamenal také správce hřbitova, 
kde vítr nejen polámal některé větší túje, ale vyvrátil 
i několik pomníků, v urnovém háji vichřice vylomi-
la smrk. 

V městských lesích obhospodařovaných Lesní 
správou města Krnova Kyrill poškodil kolem tří 
tisíc krychlových metrů dřeva, především v okolí 
Purkartic. Na samotném katastru města je jen jedna 
více poškozená lokalita a to na Ježníku, za domovem 
důchodců, kde padlo sto krychlových metrů dřeva. 

Náročné dny má za sebou Sbor dobrovolných 
hasičů města Krnova, ten zasahoval v pátek 19. led-
na nepřetržitě od 3.00 do 18.00 hodin. Posílená 
výjezdní skupina, která čítala celkem osm hasičů, 
buď sama nebo společně s profesionálními hasiči 
odklízela spadlé stromy, které většinou poškodi-
ly i elektrické vedení, na Libušině ulici zajišťovala 
komín, z něhož se po okolí sypaly cihly, zabezpe-
čovala střechy na Gorkého ulici a ulici Vančurově, 
plechovou střechu na myčce aut na čerpací stanici 
na ulici Čs. armády, zasahovala u požáru střechy na 
Revoluční ulici. Celkem se počet zásahů vyšplhal na 
deset za jeden den. Stejně náročné bylo také pondělí 
29. ledna, kdy hasiči opět odklízeli padlé stromy. 

Noční vichřice ze čtvrtku 18. na pátek 19. led-

na zaměstnala také strážníky. Ti na žádost hasičů 
pomáhali při likvidaci popadaných stromů na Pet-
rovické ulici a snažili se nahlásit přerušení dodávky 
elektrického proudu do této části města odpověd-
ným osobám, což se nedařilo, protože poruchové 
linky nefungovaly. Naopak se jim povedlo spojit 

s pracovníky Českých drah, které strážníci uvědo-
mili o poruše výstražných světel na železničním 
přejezdu na Petrovické ulici. Strážníci dále odstra-
nili z vozovky popadanou krytinu ze střech na 
Svatováclavské ulici a odklidili vyvrácené dopravní 
značky na Říčním okruhu.                                    (dc)
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Větrné smršti padly za oběť střechy a stromy

Železný most z roku 1900 spojující 
centrum Krnova s Opavským předměs-
tím jako jediný most v Krnově přečkal 
bez újmy válečná běsnění v roce 1945. 
Po více jak šedesáti letech se o něj svádí 
boj opět. Tentokrát je na straně nepřítele 
koroze. „Konstrukce mostu je značně zko-
rodovaná. Nosníky, které nesou mostov-
ku, na tom zatím nejsou tak špatně, horší 
už je stav rámů pochůzných roštů, které 
jsou zavěšeny na mostní konstrukci,“ 
uvedla vedoucí správy majetku města 
Lenka Andršová. Vzhledem k tomu, že 
most je důležitou dopravní tepnou pře-
devším pro cyklisty a chodce, nechalo 
Město Krnov jeho konstrukci posoudit 
statikem. Ten došel k jednoznačnému 
závěru: pro zajištění bezpečnosti je třeba 
výrazně omezit zatížení mostu. Proto na 
něm byly instalovány zábrany, které neu-
možňují, aby na most vjely zároveň dvě 
vozidla, a zabraňují chodcům v chůzi 
po roštech. Chodci a auta nyní mohou 
využívat pouze střed mostovky. 

Most je ve vlastnictví Města Krno-
va. To v loňském roce provedlo dílčí 
záchranné práce a zadalo zpracování 
projektové dokumentace na celkovou 
rekonstrukci mostu, která by měla být 
hotová v únoru letošního roku. K reali-
zaci obnovy mostu by mělo dojít v roce 
příštím. 

Předběžně odhadované náklady na 
rekonstrukci se pohybují kolem osmi 
milionů korun. Část z nich by mohla 
pokrýt státní dotace, protože most, který 
byl vyroben v železářském podniku bra-
trů Kleinů v Sobotíně, bude v nejbližších 
dnech zapsán na seznam kulturních 
památek. „Most sice již byl rozhodnutím 
Ministerstva kultury prohlášen kulturní 
památkou v roce 2003, ale o dva roky 
později nás Ministerstvo kultury informo-
valo, že toto rozhodnutí je nulitní, protože 
došlo k uvedení nesprávných údajů identi-
fi kujících předmětnou věc. V květnu 2005 
jsme proto zaslali stanovisko k návrhu na 

prohlášení a upřesnění parcel i aktuál-
ních vlastníků. V létě loňského roku nás 
ministerstvo opět požádalo o vyjádření 
a vyplnění všech potřebných údajů, což 
jsme opět udělali a v nejbližších dnech by-
chom měli konečně obdržet právoplatné 
rozhodnutí o jeho prohlášení za kultur-
ní památku,“ uvedla pracovnice státní 
památkové péče Andrea Šírová. Dodala, 
že společně s mostem bude na seznam 
kulturních památek pravděpodobně 
zapsán i strážní domek, který se nachází 
v blízkosti mostu, na pravé straně řeky. 
Ten v současné době plní funkci limni-
grafi cké stanice, v níž se zaznamenávají 
hydrologické údaje.                             (dc)

Most podléhá korozi, statik 
rozhodl o omezení dopravy

Plné ruce práce měli v pondělí 29. ledna dopoledne profesionální i dobrovolní hasiči, když likvidovali škody, které 
způsobil silný nárazový vítr. Na snímku dobrovolní hasiči města Krnov při zásahu ve Smetanových sadech.

Přestože dvanáct let starý Územ-
ní plán města Krnova je stále platnou 
a dobře zpracovanou koncepcí, řada 
změn na území města a také zásadní 
změny v legislativě jsou důvodem, proč 
nyní Město Krnov pořizuje územní plán 
nový. „V souvislosti se změnami zákonů 
a vývojem města bylo do dnešního dne 
Zastupitelstvem města schváleno jedenáct 
změn územního plánu, z nichž nejdů-
ležitější se týkaly zapracování průmyslo-
vé zóny Červený Dvůr, stabilizace trasy 
obchvatu města a stanovení záplavového 
území řeky Opavy v Krnově při Q

100
. 

V legislativě navíc začal platit 1. ledna 
2007 nový stavební zákon č. 183/2006 
Sb., podle něhož bude nový územní plán 
města Krnova vypracován,“ uvedla pra-
covnice odboru regionálního rozvoje 
Iveta Laštůvková. 

Nový územní plán stanoví urba-
nistickou koncepci, bude řešit přípust-
né, nepřípustné, případně podmíněné 
funkční využití ploch, jejich uspořádání, 
určí základní regulaci území a vymezí 
hranici zastavitelného území obce. Jeho 
zpracovatelem byl ve výběrovém řízení 
vybrán architekt Jaroslav Haluza, který 
dlouhodobě s Městem Krnov spolu-
pracuje a byl tvůrcem jeho současného 
územního plánu. 

V minulém roce byly provedeny prů-
zkumy a rozbory území, které zjistily, co 
se v území nachází, jaké se v něm vysky-
tují střety a problémy. Zkoumaly, jestli je 
dostatek ploch pro bydlení a podnikání, 
zda ve městě existují dopravní problémy. 
„Prověřily také plochy, které jsou určeny 
například k podnikání, ale nachází se 
nově v záplavovém území. Z těchto prů-
zkumů a rozborů vyplynulo, co by se mělo 
v územním plánu řešit, například zda se 
vytipují další plochy pro bydlení nebo pro 
podnikání,“ řekla Iveta Laštůvková. 

Po průzkumech a rozborech území 
nyní přichází na řadu druhá fáze územ-
ního plánu, kterou je sestavení zadání, 
jak by mělo území města vypadat. Toto 
zadání bude projednáno a schválí ho 
Zastupitelstvo města. „Na základě schvá-
leného zadání se bude zpracovávat územ-
ní plán a celý proces jeho pořízení bude 
ukončen vydáním územního plánu jako 
opatření obecné povahy. S ohledem na 
složitost postupů, které jsou s novým sta-
vebním zákonem spjaty, lze očekávat, že 
návrh územního plánu bude zpracován 
a odevzdán nejdříve koncem roku 2008 
a následně po projednání vydán v roce 
2009. Do doby vydání nového územní-
ho plánu platí pro rozhodování v území 
dosavadní územní plán,“ uvedla Iveta 

Laštůvková. 
Pro občany města je důležité, že 

i podle nového stavebního zákona platí, 
že na projednávání územně plánovací 
dokumentace se nevztahuje správní řád, 
s výjimkou konečného vydání územního 
plánu, a že veškeré písemnosti se ozna-
mují výhradně veřejnou vyhláškou. „Pro-
to doporučuji občanům sledovat úřední 
desku a také webové stránky města, kde 
budou informace o projednávaných eta-
pách územního plánu vždy oznámeny. Dá 
se očekávat, že návrh zadání bude zpraco-
ván v únoru,“ dodala Iveta Laštůvková.

Podle nového stavebního zákona je 
nutné, aby pořizovatel územního plánu 
spolupracoval s určeným zastupitelem 
města. Rada města Krnova už proto 
navrhla svého zástupce, jenž bude při 
zpracování územního plánu spolupraco-
vat s jeho zhotovitelem. „Je jím místosta-
rosta Bedřich Marek, kterého ještě musí 
schválit Zastupitelstvo města. Architekt 
Jaroslav Haluza zároveň Radě města 
navrhl, aby se s ním v nejbližší době setka-
la. Chce se seznámit s možnostmi a riziky 
v území z pohledu samosprávy a vytipovat 
problematická místa, v nichž se střetávají 
urbanistické zájmy a zájmy Města. Setká-
ní proběhne v únoru,“ uvedla starostka 
města Renata Ramazanová.               (dc)

Město Krnov pořizuje nový územní plán

Přestože v loňském roce přibylo na 
největším krnovském sídlišti, Sídlišti 
pod Cvilínem (SPC), 113 parkovacích 
míst, zdejší obyvatelé se stále potýkají 
s nedostatkem místa pro odstavení svých 
vozidel. Město Krnov proto objednalo 
u ostravské fi rmy UDI Morava, s.r.o. 
studii s názvem Řešení statické dopravy 
na SPC. 

„Pod tímto pojmem se skrývá vyhle-
dání možností pro rozšíření parkovacích 
míst na sídlišti. Poté, co obdržíme studii, 
necháme vypracovat projektovou doku-
mentaci a podáme žádost o stavební 
povolení,“ uvedl vedoucí investičního 

oddělení odboru regionálního rozvoje 
Georgios Bazakas. 

Jestli se s výstavbou nových parkova-
cích míst začne ihned po vydání staveb-
ního povolení, bude záležet na fi nanč-
ních možnostech Města. „Vzhledem ke 
lhůtám zpracování projektové dokumen-
tace a územního a stavebního řízení však 
nebude možné stavbu zahájit v letošním 
roce,“ upřesnil Georgios Bazakas. 

Kritická situace s parkováním je 
také na dalších krnovských sídlištích, 
E. Hakena a u nemocnice. V obou pří-
padech má Město Krnov zažádáno o sta-
vební povolení na výstavbu dalších par-

kovišť. Projekty počítají, že na E. Hakena 
vznikne 42 nových parkovacích míst 
a parkoviště před nemocnicí bude mít po 
rozšíření 90 míst. Na jejich vybudování 
ale bude potřeba celkem asi 9,5 milionu 
korun. „Obě akce by měli být fi nancovány 
z kapitálového rozpočtu, jehož úpravou 
se budeme zabývat v únoru a schvalovat 
tuto úpravu bude Zastupitelstvo města 
v březnu. Peněz v městském rozpočtu je 
málo a potřebných akcí hodně, bude proto 
záležet, čemu zastupitelé dají přednost. 
Věřím ale, že se nám rozšíření parkovišť 
do rozpočtu podaří prosadit,“ uvedl mís-
tostarosta Bedřich Marek.                 (dc)

Studie vyhledá nová parkovací místa na SPC POZVÁNÍ
na zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se uskuteční

ve středu 14. února 2006 
v 17.00 hodin 

v hotelu Praha na Revoluční ulici.

PROGRAM
1.  Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města (ze 

dne 19.12.2006, 9.1., 23.1. t.r.)
3. Hovory s občany
4. Komunitní plán Města Krnova
5. Různé
6. Diskuze
7. Závěr

V případě živelné pohromy volejte:
Jednotné číslo tísňového volání  ...... 112
Hasiči  ....................................................  150
Záchranná služba  ...............................  155
Policie  ...................................................  158
Městská policie  ....................................  156
Tísňové linky 112, 150, 155, 156 a 158 lze 
použít zdarma i z mobilních telefonů.



Začátkem listopadu loňského roku 
byl zahájen projekt Radost, podpořený 
z prostředků 8. ročníku společného sbír-
kového projektu České televize a Nadace 
rozvoje občanské společnosti Pomozte 
dětem. Projekt Radost bude probíhat do 
listopadu příštího roku v Nízkopraho-
vém klubu Deskových her ve spolupráci 
Duhy Vega sdružení dětí a mládeže pro 
volný čas a Základní školy, Žižkova 3 
v Krnově. 

Hlavním cílem projektu je zlepšení 
kvality života dětí s problémy ve škole 
nebo doma, dětí ohrožených životem 
na ulici, dětí hledajících pozitivní náplň 
volného času. Rozšířením nabídky pro-
gramů projekt napomůže radostnému 
životu, nabídne nové citové zážitky, 
naučí děti zvládat složité životní situace 
a začlenit se do společnosti.

Projekt využívá metody multikul-
turní výchovy, to je propojení vzdělání 
a výchovy v návaznosti na využití volné-
ho času. Záměrem je sociální kultivace 

osobnosti, estetického cítění, touhy po 
vzdělání, sebepoznání, samostatnosti, 
umět se chovat ve společnosti a v příro-
dě. Připravené programy by měly zame-
zit negativním jevům ve společnosti 
a tím snížit rizika následků nevhodného 
chování.

Připravené aktivity projektu Radost 
probíhají v několika prostorách. Hlav-
ní činnost v klubovně na ZŠ Žižkova , 
kde jsou k dispozici deskové hry z celé-
ho světa, počítače, multifunkční her-
ní stůl, stolní tenis. Návštěvníci klubu 
mají možnost zvolit si různé programy. 
Například sportovní hry a fl orbal, týden-
ní výtvarné a rukodělné programy, které 
zvyšují vědomí profesionální orientace 
pro budoucí povolání. Součástí progra-
mů jsou také výlety, zájezdy do divadla, 
víkendové akce a tábory, kde se děti učí 
samostatnosti, společenskému chování, 
komunikaci. Aktivní účastníci se podílí 
na přípravě programů. Miroslava Šima-
rová, Duha, sdružení dětí a mládeže

Klienti, kterým je poskytována pečo-
vatelská služba Města Krnov, a chtějí, 
aby jim byly od 1. května 2007 smluvené 
úkony pečovatelské služby nadále posky-
továny, musí do 30. dubna 2007 uzavřít 
s Městem Krnov smlouvu o poskytová-
ní pečovatelské služby. Pokud tak neu-
činí, bude k tomuto datu poskytování 
pečovatelské služby ukončeno. Vyplývá 
to z nových Pravidel pro poskytování 
pečovatelské služby Města Krnov, které 
23. ledna schválila Rada Města. 

Ke změně pravidel došlo na základě 
nových zákonů, které v sociální oblas-
ti platí od 1. ledna letošního roku. Od 
tohoto data není pečovatelská služba při-
dělena klientovi správním rozhodnutím, 
ale na základě smlouvy, kterou klient 
s poskytovatelem pečovatelské služby, 
tedy s Městem Krnov, uzavře. „Podle 

nových zákonů je v pravidlech uveden 
také sazebník úhrad. Ten stanoví cenu 
za jednotlivé úkony v korunách za hodi-
nu a ne za samotný úkon, jak tomu bylo 
v předchozích pravidlech. První pohled 
do sazebníku může lidi polekat, ale vůbec 
se nemusí bát, že by si úkony pečovatel-
ské služby nemohli dovolit. Po přepočtu 
ceny na úkon dojdou k podobným část-
kám jako dřív,“ uvedla starostka Renata 
Ramazanová. 

Bližší informace k uzavření smlouvy 
o poskytování pečovatelské služby rády 
poskytnou pečovatelky nebo pracovnice 
oddělení služeb a sociální pomoci Mar-
tina Miková, tel 554 697 263. 

Podrobnější informace budou zveřej-
něny také v příštím vydání Krnovských 
listů, které vyjdou v pátek 16. února. 

(dc)

Nedostatek parkovacích míst na 
sídlišti Budovatelů začalo řešit už minu-
lé vedení radnice. Pro jejich navýšení 
odkoupilo v roce 2005 od soukromého 
vlastníka plochu na rohu ulic Petrovic-
ká a Rooseveltova. V loňském roce pak 
nechalo vypracovat studii. Na její poří-
zení byla v městském rozpočtu vyčle-
něna částka 200 tisíc korun, ale protože 
se ji podařilo získat za 40 tisíc korun, 
zbývající částka byla převedena do letoš-
ního roku a bude určena na vypracová-
ní projektové dokumentace. Po získání 
územního rozhodnutí a stavebního 
povolení by výstavba parkoviště mohla 
začít. Důležitou podmínkou ale je, aby 
se v rozpočtu Města objevilo potřebných 
pět milionů korun na jeho výstavbu.

Také v případě zeleně Město učinilo 
první krok. Již od listopadu roku 1997 
vlastní architektonickou studii, kterou 
vytvořil architekt Marcel Kolarz. V roce 
1999 si pak nechalo zpracovat studii na 
úpravu zeleně v sídlištním vnitrobloku, 
který je ohraničen bloky domů na ulici 

Petrovická, Rooseveltova a Budovate-
lů a vchází se do něj od sokolovny. Její 
autoři, Stanislav Žerava a Petr Mičola, 
v ní rozdělili plochu na části veřejné, 
polosoukromé a soukromé a dávají v ní 
obyvatelům možnost, aby si na nich 
zařídili posezení, třeba i s krby, pískoviš-
tě nebo pergoly, oddělené od okolních 
ploch plotem nebo zelení. Studie je sice 
velmi podrobná, ale pro stavební řízení 
by se musela rozpracovat do projektové 
dokumentace. 

Dětská hřiště jsou na sídlišti Budo-
vatelů v podobně neutěšeném stavu jako 
na ostatních sídlištích. Aby nedocházelo 
k renovaci hřišť v místech, kde to není 
potřeba, a naopak nebyly opomíjeny 
potřebné lokality, proběhne v letošním 
roce technická inventura stavu dětských 
hřišť na celém území města. Na jejím 
základě necháme vypracovat koncepci 
dětských hřišť ve městě a sjednotíme 
plán jejich údržby. 

Bc. Alena Krušinová 
místostarostka (ČSSD)

Panelové sídliště na ulicích Budova-
telů a Jesenická bylo v minulosti poně-
kud neprávem opomíjenou lokalitou 
města Krnova. Zatímco jinde se investo-
valo a vylepšovalo, zde se kvalita bydlení 
spíše zhoršovala a dále zhoršuje. Rada 
města Krnova a zastupitelstvo by mělo 
vyvinout snahu o nápravu současného 
neutěšeného stavu tak, aby do konce 
nynějšího čtyřletého volebního období 
došlo ke zlepšení a aby i zdejším obča-
nům se bydlelo příjemněji. 

Velkou bolístkou současnosti téměř 
všech částí města je nedostatek parko-
vacích míst, ale na sídlišti Budovatelů-
Jesenická je situace kritická a vyžaduje 
okamžitá řešení. Například na spojni-
ci, procházející sídlištěm k Domovu 
důchodců, vyžaduje jízda vozem rovněž 
vlastnictví silných nervů. Nedávno zde 
byla zřízena jednosměrka, aby se zame-
zilo „potkání se“ dvou vozů v protismě-
ru, které nezřídka znamenalo couvání 
v řádu několika desítek metrů. Auta jsou 
z nouze majiteli odstavována i v místech 
zákazu stání podél vozovky či částečně 
na chodníku. 

Pokud se zamyslíme nad bezpeč-
nostními riziky, člověka až zamrazí. 
Jak by se tudy asi prodírala například 
hasičská auta, pokud by došlo například 
k většímu požáru? Situaci je nutné v prvé 

řadě řešit neodkladným dobudováním 
a zprovozněním většího „záchytného“ 
parkoviště na rohu ulic Petrovická-Roo-
seveltova a do budoucna zpracováním 
studie doplnění parkovacích míst v uve-
dené lokalitě a její realizací.

Péče o veřejnou zeleň na tomto síd-
lišti spočívá především v sečení trávy, 
protože na mnoha plochách ani nic 
jiného není. Pěkné a kvalitní životní pro-
středí by v dnešních dnech již nemělo 
být luxusem. Doplnění vhodných dru-
hů vzrostlých stromů a keřů napomůže 
vylepšit stav nejen po stránce estetické, 
ale i funkční (tlumení hluku a zachytá-
vání prachových částic). Pokud má do-
jít po konzultacích s občany k obměně 
a doplnění zeleně na SPC, proč ne zde?

Pro děti a mládež sídliště nabízí zpev-
něné asfaltové plochy a přestárlá písko-
viště. I ty kovové houpačky z dob komu-
nismu dávno zmizely. Na samém okraji 
sídliště, poblíž evangelického kostela, 
je jediné dětské hřiště, v současné době 
značně zdevastované a navíc umístěné 
u hlavní dopravní tepny, což už z hle-
diska bezpečnosti není nejlepší řešení. 
Ideálně využité prostředky z oblasti pre-
vence kriminality by dle mého názoru 
měly směřovat k postupnému vybudo-
vání většího dětského hřiště a vybavení 
drobných sportovišť (basketbalové koše, 
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu bytu 
byt č. 36, Hlavním náměstí 43 (Prior – 
nástavba), vel. 2+1 (mezonet), I. kat., 85,37 
m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (45,- Kč/m2) 3.841,- Kč, služby (1 oso-
ba) 2.160,- Kč, celkem (1 osoba) 6.001,- Kč
Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má trvalý pobyt nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, složení peněžních prostřed-
ků ve výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného včetně záloh na služby, splátky nejsou 
povoleny, budoucí nájemce zaplatí mani-
pulační poplatek 500,- Kč, čisté nájemné 
je stanoveno na 45,- Kč/m2 plochy bytu, 
v případě více zájemců bude výše nájem-
ného stanovena na základě řízení obálko-
vou metodou, ostatní podmínky se řídí 
Opatřením obce č. 2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova.
Prohlídka bytu: Út 13.2. (14.30 – 15.00)
Platnost nabídky: do 19.2.2007
Nabídka pronájmu bytu 
byt č. 32, Hlavním náměstí 43 (Prior – 
nástavba), vel. 2+1 (mezonet), I. kat., 85,37 
m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (45,- Kč/m2) 3.841,- Kč, služby (1 oso-
ba) 2.160,- Kč, celkem (1 osoba) 6.001,- Kč
Podmínky: žádost si může podat občan, 
který má trvalý pobyt nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, složení peněžních prostřed-
ků ve výši trojnásobku měsíčního nájem-
ného včetně záloh na služby, splátky nejsou 
povoleny, budoucí nájemce zaplatí mani-
pulační poplatek 500,- Kč, čisté nájemné 
je stanoveno na 45,- Kč/m2 plochy bytu, 
v případě více zájemců bude výše nájem-
ného stanovena na základě řízení obálko-
vou metodou, ostatní podmínky se řídí 
Opatřením obce č. 2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova.
Prohlídka bytu: Út 13.2. (14.30 – 15.00)
Platnost nabídky: do 28.2.2007
Tiskopisy k podání žádostí o pronájem 
těchto bytů si můžete vyzvednout a vypl-
něný odevzdat na oddělení pronájmů 
a prodejů, p. Schreierová (tel. 554 697 444) 
nejpozději do data platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 17, Albrechtická 98, o vel. 1+1, 55,5 m2

Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
daným podmínkám.
Žádost může podat:
a) samostatně žijící osoba, jejíž průměrný 
měsíční příjem v období šesti kalendářních 
měsíců před uzavřením nájemní smlouvy 
nepřesáhl 0,8 násobek průměrné měsíční 
mzdy za nár.hospodářství, zveřejněné Čes-
kým statistickým úřadem, tj. 15.974,- Kč,
b) osoba s dalšími členy domácnosti, jest-
liže průměrný měsíční příjem domácnos-
ti nepřesáhl v období šesti kalendářních 
měsíců před uzavřením nájemní smlouvy 
1,5 násobek průměrné měsíční mzdy za 
národní hospodářství zveřejněné Českým 
statistickým úřadem, tj. 29.952,- Kč,
Žadatel nesmí mít k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
právo k bytu ani k bytovému nebo rodinné-
mu domu, tuto podmínku musí splňovat i 
další členové domácnosti, kteří mají v bytě 
bydlet. Za podání žádosti se platí poplatek 
500,- Kč. Nájemní smlouva se uzavírá na 
dobu 2 let, s možností jejího opakovaného 
prodloužení, za podmínky splnění uvede-
ných podmínek. Uzavření nájemní smlou-
vy je podmíněno zaplacením fi nančního 
příspěvku /kauce/ ve výši trojnásobku cel-
kového měsíčního nájemného, v plné výši, 
splátky nejsou povoleny. V tomto bytě není 
povolen podnájem.
Ve všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.2 pro poskytování byd-
lení v nájemních bytech ve vlastnictví Měs-
ta Krnova.
Prohlídka bytu: ve Čt 15.2. (13.30 – 14.30)
Platnost nabídky: do Po 19.2.2007
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace, se dostavte do odd.pronájmů bytů, 
odbor SMM – p. Flašarová, budova MěÚ, 
Hlavní nám.34, telefon 554 697 424, 
e-mail: jfl asarova@mukrnov.cz.

Ve zkratce
Zápis do prvních tříd 
Zápis do 1. tříd základních škol v Krno-
vě se koná ve dnech 8. a 9. února. Školní 
docházka je ze zákona povinná, proto je 
rodič, zákonný zástupce dítěte, povinen 
přihlásit dítě k zápisu. Povinná školní 
docházka začíná počátkem školního roku, 
který následuje po dni, kdy dítě dosáhne 
šestého roku věku, pokud mu není povolen 
odklad.

Zákaz vstupu do lesů
O půlnoci 5. února 2007 bude ukončen 
nouzový stav, který na Bruntálsku ve čtvr-
tek 25. ledna vyhlásila Bezpečnostní rada 
Moravskoslezského kraje v souladu s roz-
hodnutím vlády ČR. Vichřice v našem 
okrese způsobila nemalé škody, jež bylo 
nutné rychle odstranit a minimalizovat 
jakékoli nebezpečí pro občany. Zákaz vstu-
pu do lesů na Bruntálsku se netýká turis-
tických center – parkovišť, upravovaných 
sjezdovek, lyžařských vleků a lanovek, 
běžeckých lyžařských tratí, pokud nevedou 
přímo lesem. 

Kurz obchodní angličtiny
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací cen-
trum v Krnově připravuje kurz Obchodní 

Krnovsko se v polovině ledna pre-
zentovalo na dvou veletrzích cestovního 
ruchu. Nejdříve na 16. mezinárodním 
veletrhu turistických možností v regio-
nech Regiontour 2007 v Brně a o pár dnů 
později na 13. ročníku mezinárodního 
veletrhu cestovního ruchu ITF Slovakia-
tour 2007 v Bratislavě. Pokaždé bylo sou-
částí expozice Moravskoslezského kraje, 
kde se představilo v rámci Euroregionu 
Praděd. 

Na Regiontouru se zájem touroperá-
torů i jednotlivců o Krnovsko soustře-
dil nejen na tradiční cykloturistiku, ale 
také na přírodní zajímavosti a ubytová-
ní v campech. „Tak velký zájem o tyto 
dvě oblasti jsem ještě na Regiontouru 
nezaznamenala. Byli jsme ale připrave-
ni na všechno a tak jsme mohli zájem-
cům poskytnout dostatečné informace. 
Myslím, že oproti minulým letům jsme 
udělali v prezentaci, zejména vesnické 
turistiky, obrovský skok. Starostové obcí 
z Krnovska na veletrh přivezli nádherné 
propagační materiály, které ukázali příz-
nivcům tuzemské dovolené, proč by měli 
přijet právě k nám. Náš kraj je nádherný 
a určitému typu turistů, především rodi-
nám s dětmi a starším lidem, má skutečně 
co nabídnout. A zájem těchto dvou skupin 

byl obrovský. Zaujal je Krnov s rozhled-
nami, úzkokolejka i Osoblažsko,“ uved-
la vedoucí odboru vnějších vztahů Eva 
Marková. 

Další, letos preferovanou oblastí byla 
nabídka sportovních zařízení pro volný 
čas. „Dotazy se týkaly parametrů těchto 
zařízení i cen. A musím přiznat, že ceno-
vá nabídka u většiny zařízení chyběla. Je 
vidět, že touoperátorům už nestačí jen 
odkaz na webové stránky zařízení, chtějí 
dostat ihned vyčerpávající informace,“ 
dodala Eva Marková. 

Společně s Krnovskem se v Brně 
představilo také partnerské město Krno-
va Prudnik z Polska. „Je to vzájemná 
výpomoc. My dáme možnost Polákům, 
aby se zviditelnili v České republice, a oni 
zase na oplátku umožní nám se za výhod-
ných podmínek prezentovat v Polsku. 
V letošním roce to nebude jako vždy na 
veletrhu v Opole, ale na vyhlášených celo-
polských trzích podnikání v Prudniku,“ 
řekla Eva Marková. 

Svou premiéru mělo Krnovsko na 
veletrhu cestovního ruchu ITF Slova-
kiatour 2007, kde se společně s Morav-
skoslezským krajem objevilo na stánku 
Žilinského kraje. Také tady projevili tou-
roperátoři o Krnovsko zájem. „Protože 

jsme byli na veletrhu poprvé a jsme pro ně 
tak trochu neznámá, nestačilo jim udělat 
balíček propagačních materiálů a odpově-
dět na pár dotazů. Chtěli získat co největší 
množství informací, bylo nutné neustále 
používat mapy a vše jim vysvětlit. Moc 
nám pomohlo, že jsme měli možnost pro-
mítnout fi lm o Krnovu a linhartovském 

zámku. Myslím, že Slovensko je pro nás 
perspektivní země. Poláci se k nám jez-
dit už naučili a Slovákům máme také co 
nabídnout,“ uzavřela Eva Marková.

Krnovsko se letos bude prezentovat 
ještě na veletrhu Holiday world v Praze 
a na trzích v Prudniku a v Głubczycích. 

(dc)

Zájem touroperátorů se zaměřil na přírodu

O Krnovsko byl na letošním veletrhu Regiontour 2007 velký zájem.

Odbor životního prostředí řeší 
v současné době desítky žádostí obyvatel 
města o kácení stromů, které zastiňují 
jejich byty nebo jim jsou jinak na obtíž. 
Žádosti přichází ze všech lokalit města, 
nejvíce pak ze Sídliště pod Cvilínem 
(SPC), kde v loňském roce proběhla 
druhá fáze rekonstrukce zeleně spočíva-
jící v odstranění nemocných, neperspek-
tivních a nevhodných stromů. „Na SPC 
požadují obyvatelé likvidaci dalších stro-
mů, které měly být podle projektu zacho-
vány. V současné době například řešíme 
žádosti obyvatel bloků S, H, F a U. Je to 
zarážející, vždyť před rokem se všichni 
mohli k projektu vyjádřit, ale učinilo tak 
jen minimum lidí,“ uvedl Dušan Marti-
ník z odboru životního prostředí. 

Po ukončení druhé fáze projektu má 

přijít na řadu třetí – výsadba padesáti 
stromů a necelé stovky keřů, která přijde 
městský rozpočet přibližně na 360 tisíc 
korun. „Vloni jsme doplnili stromořadí na 
Opavské ulici, kde jsme dosadili 27 stro-
mů. Zda se letos podaří vysadit další část 
zeleně, bude záležet na fi nančních mož-
nostech Města,“ upřesnil Dušan Marti-
ník. Další výsadbu bude nutno také sla-
dit se studií Řešení statické dopravy na 
SPC, kterou v současné době zpracovává 
fi rma UDI Morava a.s.

Na sídlišti by se měli vysazovat už 
jen solitérní dřeviny a to v místech, kde 
v současné době větší zeleň chybí a je 
zde dostatek prostoru pro její další roz-
voj. Tedy rozhodně ne v blízkosti domů, 
jak tomu bylo před pětatřiceti lety, kdy se 
sázelo „na divoko“, bez projektu.       (dc)

Obyvatelé SPC požadují, aby 
Město odstranilo další stromy

Sídliště Budovatelů – neprávem opomíjené

Informace z odboru sociálního
Nová pravidla v poskytování pečovatelské služby

O problémech víme, na řešení se pracuje

Stále častěji se na nás obracejí občané 
s žádostmi o informace ve věci „příspěv-
ku na volání“, nebo „příspěvku na tele-
fon“. Dříve byl tento příspěvek vyplácen 
obecním úřadem jako sociální dávka 
a byl určen občanům starším 70-ti let 
žijícím osaměle, nebo občanům těles-
ně postiženým. Tato dávka byla dnem 
1.1. 2007 zrušena, tzn., že úřady ji již 
nevyplácejí. 

Od 1.1.2007 se nabízí občanům jiná 
možnost levnějšího volání. Tuto mož-
nost nabízejí operátoři mobilních i pev-
ných telefonních linek. 

Možnosti pro případné zájemce jsou 
následující:
- sleva na volání z pevné telefonní linky, 
nebo 
- sleva na volání z mobilního telefonu.

Zájemci si o tuto slevu mohou 
požádat prostřednictvím svých operá-
torů. 

Důležité je uvést podmínky, které by 
měl žadatel splňovat pro uplatnění slev 
na volání: 

1. Nízké příjmy žadatele. Za osobu 
s nízkými příjmy je považován žada-
tel, který nepřetržitě po dobu alespoň 
6 měsíců nebo po celkovou dobu alespoň 
6 měsíců v průběhu posledního roku 
byl a stále je příjemcem dávek sociál-
ní péče z důvodu sociální potřebnosti 
(tzn., že pobíral od úřadu dávky z důvo-
du nízkých příjmů) nebo je společně 
posuzovanou osobou. Tuto skutečnost 
potvrzuje Městský úřad v Krnově, odbor 
sociální. Formulář potvrzení občané 
obdrží u svých operátorů.

2. Zdravotní postižení, které žadatel 
o slevu na volání dokládá průkazem ZTP 
(úplná hluchota), nebo průkazem ZTP/P 
a v případě osoby, která byla uznána bez-
mocnou dokládá k této žádosti doklad 
o této bezmocnosti vydaný ČSSZ.

Věříme, že uvedené informace budou 
vhodným vodítkem všem žadatelům 
a dalším případným zájemcům pro vyří-
zení tohoto nového státního příspěvku 
na levnější volání. Lucie Petrová, odbor 
sociální

Příspěvek na telefon nahradilo levnější volání Listárna
Děti se zapojily do projektu Radost

Téma: sídliště Budovatelů
fotbalové branky apod.) tak, aby se děti 
mohly aktivně pobavit i jinak, než bez-
cílným pofl akováním mezi kontejnery 
a auty a ničením soukromého i obecní-
ho majetku.

Jako zastupitel za ČSSD vyvinu maxi-

mální úsilí, aby se tato nepříznivá situace 
v tomto volebním období změnila a aby 
se výše uvedené bolístky postupně staly 
minulostí.

Ing. Brunclík Michal
zastupitel (ČSSD)



Více jak šest set návštěvníků se přišlo 
v sobotu 20. ledna pobavit na V. Repre-
zentační ples města Krnova. K tanci 
i poslechu jim zazpívali a zahráli Hana 
Zagorová, Pavel Vítek, Milan Drobný, 
skupina Hamleti, Dixieland ZUŠ Krnov 
a Queen Revival Princess, večerem je 
provedl moderátor Dalibor Gondík 

a o taneční vystoupení se postaralo 
Taneční studio Opava. Mezi hosty plesu 
byli také ministr průmyslu a obchodu 
Martin Říman, senátor Jiří Žák a před-
stavitelé Prudniku a Głubczyc – polských 
partnerských měst Krnova. 

V úvodu plesu byly již tradičně slav-
nostně vyhlášeny krnovské Osobnosti 
roku 2006. Těmi se stali Mgr. Ludmila 
Ondrušková, Mgr. Ludmila Čajanová 
a Eliška a Jaroslav Janišovi. 

Mgr. Ludmila Ondrušková je zakla-
datelkou sdružení Cesta světla a orga-
nizátorkou mnoha kulturních a spole-
čenských aktivit, která ocenění získala 
rovněž za dlouholetou vynikající peda-
gogickou činnost a práci s mládeží. Mgr. 
Ludmile Čajanové byl titul udělen za 
vynikající pedagogickou práci a nezišt-
nou angažovanost při veřejných akcích 
pro město. Eliška a Jaroslav Janišovi jsou 
dlouholetými členy loutkového souboru 
Krnováček. Osobně si ocenění v sobotu 
převzali jen manželé Janišovi. Ludmila 
Čajanová se nemohla zúčastnit kvůli 
nemoci, cenu za ni převzala kolegyně, 
za Ludmilu Ondruškovou, v té době 
v zahraničí, převzal ocenění syn. Pátý 
ročník ankety Osobnost roku se od 
minulých ročníků lišil v tom, že popr-
vé získaly toto významné ocenění ženy. 
V minulých letech totiž bylo udělování 
titulů Osobnost roku výhradně mužskou 
záležitostí. 

„V letošním roce nás mile překvapili 

sponzoři. Poprvé jsme neoslovovali my 
je, ale oni sami nás. Velmi si toho vážíme 
a moc jim za fi nanční příspěvky i ceny do 
tomboly děkujeme. Menší zklamání jsme 
naopak prožili s Hanou Zagorovou. Podle 
smlouvy měla vystoupit dvakrát po dva-
ceti minutách. Po příjezdu do Krnova nás 
požádala, zda své vystoupení může spojit 
do jednoho, většího bloku, aby se stihla 
ještě ten den vrátit do Prahy. Moc jsme 

nechtěli souhlasit, ale pak jsme si řekli, že 
když my jí vyjdeme vstříc, tak i ona blok 
trošku natáhne, aby se jí lidé opravdu 
nabažili. Po jejím vystoupení, které trva-
lo přesně 38 minut, jsem ji požádala, ať 
přidá alespoň dvě, tři písničky, ale byla 
tvrdě neúprosná a to mě velmi zklamalo, 
protože jsem se s takovým přístupem ještě 
nesetkala,“ uvedla vedoucí odboru vněj-
ších vztahů Eva Marková.                  (dc)
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angličtina. Jedná se o odpolední kurz, kte-
rý se bude konat od 1.3.2007 do 28.6.2007, 
vždy ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 hodin. 
Kurzovné je stanoveno na 2300 korun. Při-
hlášku a bližší informace poskytne do 27. 
února osobně ve Vzdělávacím centru nebo 
e-mailem Vendula Menzlová, e-mail: ven-
dula.menzlova@slu.cz . Po ukončení kurzu 
bude absolventům vystaveno osvědčení 
Slezské univerzity v Opavě, Vzdělávacího 
centra v Krnově.

Zimní přejezd 
Jeseníků zrušen
Odbor Klubu českých turistů Krnov měl 
pořádat v sobotu 3. února 38. ročník Zim-
ního přejezdu Jeseníků – Memoriál Jana 
Berana se startem na Skřítku. Po projedná-
ní s Horskou službou tuto akci KČT odbor 
Krnov ruší a to z důvodu nebezpečí polo-
mů po nedávné vichřici.

Dalkia ČR žádá o vydání 
integrovaného povolení 
Odbor životního prostředí MěÚ Krnov 
obdržel oznámení odboru životního pro-
středí a zemědělství Krajského úřadu MSK 
o zahájení řízení ve věci žádosti o vydání 
integrovaného povolení společnosti Dalkia 
Česká republika, a.s. pro zařízení Teplár-
na Krnov. Žádost je k dispozici na MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 1, kancelář č. 334. 
Do podkladů žádostí lze nahlížet, pořizo-
vat z ní výpisy, opisy, popřípadě kopie po 
dobu 30 dnů od jejich vyvěšení a to v úřed-
ní dny: pondělí a středa od 8.00 do 17.00 
hodin a ve čtvrtek od 13.00 do 15.00 hodin, 
v jiné dny po telefonické dohodě s přísluš-
ným pracovníkem na tel.č. 554 697 344. Ve 
lhůtě 30 dnů může každý zaslat krajskému 
úřadu své vyjádření k žádosti. Stručné shr-
nutí údajů žádosti společnosti Dalkia ČR je 
zveřejněno také na www.krnov.cz. 

Kraj rozhodl o sběrně 
kovů v areálu Karnoly 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství, 
rozhodl, že záměr krnovského podnikatele 
zřídit malou sběrnu železných a barevných 
kovů v areálu bývalé Karnoly nebude dále 
posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů. 
Podrobnější informace k rozhodnutí jsou 
zveřejněny na Úřední desce Města Krnova, 
na internetu na adrese www.krnov.cz nebo 
na www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz 
E.I.A a IPPC, odkaz Seznam posuzovaných 
aktivit E.I.A. podle zákona č.100/2001 Sb.

Ze zpráv 
městské policie
Pro řidičák si přišel opilý
O pomoc s agresivním mužem požádala 
strážníky v pondělí 15. ledna dopoledne 
pracovnice Odboru dopravy a silničního 
hospodářství Městského úřadu v Krnově. 
Po příjezdu na pracoviště Městského úřadu 
hlídka zjistila, že se jedná o dvaadvaceti-
letého muže z Dívčího Hradu, jenž si na 
odbor přišel vyzvednout řidičský průkaz, 
který mu byl odebrán před dvěma lety 
za jízdu pod vlivem alkoholu. Své záliby 
v alkoholických nápojích se pravděpodob-
ně dosud nevzdal, protože si přišel řidičák 
vyzvednout v podnapilém stavu. V tomto 
stavu v čekárně neustále tiskl pořadová 
čísla a byl agresivní. Strážníci jej vyvedli 
před budovu a pohrozili mu, že pokud se 
výtržnosti dopustí opět, bude převezen na 
protialkoholní záchytnou stanici. 

Dívce polili ruce lepidlem
Zaměstnanec lékárny na ulici sv. Ducha 
přivolal strážníky v úterý 23. ledna odpo-
ledne k dívce, které nějací kluci poleptali 
ruce neznámou látkou. Strážníci na místě 
shledali, že desetiletá dívenka má ruce 
potřísněné lepidlem. Dívku proto odvez-
li do místa jejího bydliště a předali otci, 
kterému doporučili další postup: převoz 
k ošetření a dle jeho výsledku kontaktování 
Policie ČR. 

Popraly se o chlapa
V hotelu Steiger došlo v neděli 28. ledna 
v 8.30 hodin ke konfl iktu mezi hosty. Rvač-
ku na žádost pracovnice hotelu přijeli řešit 
strážníci. Ti zjistili, že zde žena z Ostra-
vy nachytala svého manžela s přítelkyní. 
Strážníci hádku uklidnili a za jejich účasti 
aktéři konfl iktu opustili hotel. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
HAPPY FEET – animovaný fi lm v českém 
znění. Pá 1.2. – Ne 4.2. (16.00). 
SAW 3 – horor USA. Pá 1.2. – Po 5.2. (20.00). 
DOBRÝ ROČNÍK – komedie USA. Pá 1.2. 
– Ne 4.2. (17.45). 
ERAGON – rodinný akční fantastický fi lm 
v českém znění. Po 5.2. – Út 6.2. (17.45), St 
7.2. (17.45, 20.00). 
CLÉO OD PĚTI DO SEDMI – Projekt 
100/2007. Út 6.2. (20.00). 
NOC V MUZEU – fantastická komedie 
USA v českém znění. Čt 8.2. (17.45), Pá 9.2. 
– Ne 11.2. (16.00, 20.15), Po 12.2. (17.45), 
Út 13.2. (15.45), St 14.2. (17.45). 
TŘETÍ MUŽ – Projekt 100. Čt 8.2. (20.00). 
GOYOVY PŘÍZRAKY – historický fi lm 
USA/Španělsko. Pá 9.2. – Ne 11.2. (18.00), 
Po 12.2. (20.00), Út 13.2. (17.45), St 14.2. 
(20.00). 
V ČERTÍCH SLUŽBÁCH – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost. Út 13.2. (9.30). 
NA SEVER SEVEROZÁPADNÍ LINKOU 
– Projekt 100/2007. Út 13.2.. (20.00). 

Reprezentační ples města Krnova se vydařil

Starostka Krnova Renata Ramazanová (vlevo) předala ocenění Osobnosti roku 2006 
(zprava) Jaroslavovi a Elišce Janišovým, Ludmile Čajanové (v zastoupení) a Ludmile 
Ondruškové (v zastoupení).

Virtuální krnovsko-hlubčické 
muzeum vítá první návštěvníky Město mezi dvěma řekami. To je 

název knihy krnovského historika Vla-
dimíra Bluchy, již vydává Město Krnov 
a která se koncem února objeví na pul-
tech krnovských knihkupectví a v Infor-
mačním centru. 

Reprezentativní publikace na sto 
sedmdesáti šesti stranách poutavě 
mapuje historii našeho města od jeho 
prvopočátků po současnost a nabízí 
bohatý obrazový materiál, který doku-
mentuje jak krnovské památky, tak kul-
turní život ve městě. Celoživotní dílo 
Vladimíra Bluchy je určeno nejen široké 
čtenářské obci, ale také učitelům, žákům 
a studentům, prostě všem, kteří chtějí 
znát zajímavou historii města, ve kterém 
se narodili a žijí. 

Kniha vyjde v nákladu 1500 kusů 
a její cena pro konečného zákazníka se 
bude pohybovat kolem tří set korun. 

Město zvažuje možnost, že později kni-
hu vydá také v německé a polské jazyko-
vé mutaci.                                             (dc)

Vychází kniha o historii Krnova

Smyčcové kvartety Mozarta, Janáčka 
a  Čajkovského zazní v koncertní síni 
sv. Ducha v úterý 6. února v podání 
špičkových mladých umělců, kteří tvoří 
Snítilovo kvarteto. 

Soubor, který vznikl v roce 1998 a již 
po roce se stal laureátem mezinárodní 
rozhlasové soutěže Concertino Pra-
ga 1999 a zároveň i nejlepším českým 
souborem oceněným zvláštní cenou 
Zd. Podhajské, tvoří Roman Hranička 
(I. housle), Matěj Polášek (II. housle), 

Barbora Veisová (viola) a Šimon Veis 
(violoncello). V tomto složení spolu hrají 
od roku 2001 a mají na svém kontě řadu 
vystoupení doma i v zahraničí. V roce 
2003 se Snítilovo kvarteto stalo laureá-
tem Mezinárodní Beethovenovy soutěže 
v Hradci u Opavy a držitelem ČHF za 
nejlepší provedení soudobé české sklad-
by. Členové souboru jsou vynikajícími 
instrumentalisty, oceněnými v mnohých 
národních i mezinárodních soutěžích.

Koncert začíná v 19.00 hodin.

Snítilovo kvarteto ve sv. Duchu

Kost mamuta nebo nosorožce. Tolar 
z roku 1693. Meč, jímž byl popraven 
8. února 1709 krnovský měšťan za těžké 
provinění proti náboženským ustanove-
ním, která v Krnově platila v období pro-
tireformace. Fotografi e prvního měst-
ského autobusu převážejícího cestující 
z Krnova na Ježník. Tyto a dalších více 
než 800 exponátů z krnovského a hlub-
čického muzea spolu s šesti stovkami sta-
rých fotografi í Krnova a Hlubčic, archi-
váliemi a texty o historii regionu lze 
najít v Krnovsko-hlubčickém virtuálním 
muzeu, které je umístěno na webových 
stránkách http://muzeum.krnov.cz. 

Součástí virtuálního muzea je také 
krátká historie krnovského textilnictví 
a varhanářství, s ilustracemi z katalogu 
krnovské továrny bratří Riegrů z roku 
1873, a hlubčického pivovarnictví, to vše 
v češtině a polštině. 

„V nejbližší době přibude ještě dětský 
koutek s kvízy a krnovskými pověstmi. Ty 
budou také motivem deskové hry, která 
bude časem k dostání například v Infor-
mačním centru. Hrací desku a fi gurky 
vytvoří krnovští výtvarníci, manželé 
Hrubí. Hra by měla v dětech vzbudit 
nenásilnou, hravou formou zájem o his-
torii Krnova,“ uvedl manažer a autor 
projektu Krnovsko-hlubčického virtuál-
ního muzea Rostislav Balner, pracovník 
odboru vnějších vztahů. 

Přestože muzeum bylo ofi ciálně 
spuštěno a přivítalo první návštěvníky, 
není zdaleka defi nitivně uzavřené. Pro-
jekt položil základ k dalšímu rozšiřo-
vání a obohacování muzea. „V této fázi 
jej posíláme k posouzení odborníkům 
a počítáme s tím, že budeme některé věci 
opravovat, v krnovském muzeu bylo totiž 
mnoho exponátů nedostatečně popsáno 
a časově určeno. Velice rád přivítám také 
jakékoliv věcné připomínky návštěvníků 
stránek. Zaznamenal jsem už napří-
klad prosbu o překlad německých nápisů 

kolem obrazů a fotografi í nebo o popsá-
ní podrobnějšího osudu oděvu vězně 
z koncentračního tábora. Nepodařilo se 
mi sice zjistit, jaké osobě patřil, nicméně 
jsem doplnil popisek o další informace, 
například, co znamenala trojúhelníková 
nášivka,“ řekl Rostislav Balner, který 
bude muzeum i v následujícím období 
stále doplňovat. Proto bude nutné, aby 
návštěvníci, kteří nemají automaticky 
aktualizovaný prohlížeč, jej nezapomí-
nali občas aktualizovat manuálně, aby se 
jim změny zobrazily. 

Krnovsko-hlubčické virtuální muze-
um je výsledkem projektu, s kterým 
Město Krnov v loňském roce uspělo 
v programu Interreg IIIA Česko – Pol-
sko. Evropská unie zaplatila tři čtvrtě 
nákladů na jeho vznik, zbytek uhradilo 
Město Krnov ze svého rozpočtu. 

Podnětem k vytvoření projektu byla 
především možnost zprostředkovat 
dětem na školách a široké veřejnosti na 
české a polské straně hranice interak-
tivní, snadno přístupný zdroj informací 
o společné historii krnovsko-hlubčické-
ho regionu. Virtuální muzeum by mělo 
být přínosem také pro učitele dějepisu 
a občanské nauky, kteří v něm získají 
nový, moderní nástroj k výuce, a pro 
badatele v oboru historie, jimž muze-
um umožní snadný přístup k studijním 
materiálům v elektronické podobě, čímž 
se zvýší bezpečnost originálů. 

„O muzeum mají zájem také lidé 
z Německa, už se dotazovali, proč muze-
um není i v německé mutaci. Prozatím 
není, protože projekt byl napsán do čes-
ko-polského příhraničního fondu EU, ale 
do budoucna předběžně plánujeme, že se 
doplní o německý překlad. Rádi bychom 
muzeum také rozšířili o exponáty a foto-
grafi e z muzea v německém Ansbachu, 
kde bývalí obyvatelé Krnova shromáždili 
cenné exponáty, které jsou s Krnovem 
spojené,“ uzavřel Rostislav Balner.    (dc)

Poděkování...
Radou města jsme byli poctěni titu-

lem Osobnost roku 2006 za naše uply-
nulé, téměř padesáti pětileté působení 
v loutkářském souboru Krnováček. 
Vážíme si tohoto ocenění a rádi jsme jej 
převzali jako symbol díku našim spolu-
pracovníkům – loutkářům, kterým i my 
touto cestou děkujeme. 

Každý, kdo se zabývá jakoukoliv 
mimopracovní dobrovolnou činností, 
poznal, co obnáší ji vykonávat soustavně, 
dlouhodobě a na slušné úrovni. Loutkář-
ský soubor Krnováček, který, jak se zdá, 
vstoupil již do povědomí spoluobčanů, 
stojí na činnosti necelých dvou desítek 
dospělých i mladistvých. Jsme přesvěd-
čeni, že postojem vedení Města k práci 
našeho souboru budou jeho členové 
posíleni vědomím, že nestojí na okraji 
kulturního dění. 

Poděkování Města přenášíme též na 
našeho stálého sponzora „kalounkáře“, 
vedení akciové společnost Pega, pod 
jehož křídly může hrstka loutkářů praco-
vat a rozvíjet svoji drobnou, avšak užiteč-
nou činnost. Eliška a Jaroslav Janišovi

Dnešní vernisáží bude zahájena ve výstavních prostorách Městského muzea výstava 
s názvem Panenky Barbie jak je známe a neznáme, na které bude k vidění asi tři sta tři-
cet panenek Barbie vyrobených od roku 1958 do současnosti. Panenky pochází ze sbírky 
Miluše Lublinerové z Krnova, která je společně se svým manželem sbírá již osm let. Jejich 
sbírka, jež čítá více než pět set kousků, obsahuje designérské skvosty a řadu sběratelsky 
velmi cenných exponátů, které jistě neocení jen děti. První krátkodobá výstava panenek 
Barbie v ČR potrvá v Městském muzeu do 2. března. Na snímku Miluše Lublinerová při 
instalaci výstavy.

Také v příštích dnech pokračuje v ki-
ně Mír 13. ročník celostátní putovní fi l-
mové přehlídky Projekt 100. 
Cléo od pěti do sedmi (Út 6. 2., 20.00)

Jeden ze stěžejních fi lmů francouzské 
nové vlny (1961) je zdánlivě dokumen-
tárním záznamem devadesáti minut ze 
života slavné zpěvačky, která čeká na 
výsledky lékařského vyšetření. Režisér-
ce Agnès Vardové se podařilo dokonale 
oklamat diváky a přitom originálním 
způsobem zachytit Paříž i proměnu 
duševního stavu od zoufalství k naději.
Třetí muž (Čt 8. 2., 20.00)

Hypnotický a hranice žánru překra-
čující kriminální thriller, jehož scénář 
napsal spisovatel Graham Greene, se 
odehrává ve válkou poničené a vítězný-
mi mocnostmi do čtyř okupačních zón 
rozdělené Vídni. Snímek, který získal 
v roce 1951 Oskara, zvítězil v anketě 
o nejlepší britský fi lm 20. století, kterou 

uspořádal Britský fi lmový institut. 
Na sever severozápadní linkou 
(Út 13. 2., 20.00)

Špionážní thriller, který mísí nepřed-
vídatelně se klikatící zápletku s černo-
černým humorem, je jakýmsi „shrnutím“ 
Hitchcockovy americké tvorby. Objevuje 
se v něm jedno z jeho nejtypičtějších 
témat: protagonistou fi lmu je „nepravý 
muž“, jenž je falešně obviněn ze zločinu, 
který nespáchal a je nucen prokazovat 
svoji nevinu. 
Zvedá se vítr (Čt 15.2., 20.00)

Ken Loach odhaluje podstatu moder-
ního terorismu prostřednictvím příběhu 
z dob založení nezávislého Irska. Dva 
bratry spojí krvavý boj proti arogantní 
britské nadvládě, ale následná občan-
ská válka z nich udělá nepřátele na život 
a na smrt. Silný a krutý příběh oceněný 
v Cannes Zlatou palmou je zároveň hol-
dem kráse irské přírody.

Projekt 100 v kině Mír pokračuje

Městské informační a kulturní stře-
disko Krnov vyhlásilo Okresní recitační 
soutěž s postupem do krajského kola 
soutěže Wolkerův Prostějov, která se 
uskuteční ve čtvrtek 1. března v 9 hodin 
v sále Základní umělecké školy Krnov na 
Hlavním náměstí.

Soutěž je určena pro recitátory ve 
věku od 15 do 35 let, ne však pro žáky 
základních škol, kteří budou soutěžit 
ve třech kategoriích. Soutěžící mají za 
úkol si připravit dva texty podle vlast-
ního výběru, kterými mají být básně 
či úryvky umělecké prózy z českých či 
zahraničních  děl, soutěžními texty ne-
jsou v žádném případě úryvky z divadel-

ních her – jevištní monology. Interpreta-
ce textové předlohy na jedno vystoupení 
pak nesmí přesáhnout osm minut. Opti-
mální délka je tři až pět minut. Délka 
vystoupení recitačního kolektivu nepře-
sáhne 15 minut.

Šest vybraných recitátorů postoupí 
do Krajského kola soutěže Wolkerova 
Prostějova, které se bude konat 24. břez-
na. Přihlášky by měli soutěžící zaslat nej-
později do 23. února na adresu: MIKS 
- Městské informační a kulturní stře-
disko, Zacpalova 1, 794 01 Krnov. Bližší 
informace podá Marie Žambochová, tel. 
554 614 706 nebo 776 593 986, e-mail: 
mzambochova@seznam.cz.

Mladí recitátoři budou soutěžit



Oddíl atletiky oslaví letos 60 let od 
svého založení. Jeho struktura se však od 
té doby výrazně změnila. Nebudu se však 
zabývat historií - přiblížím současnost. 

Členská základna čítající okolo 
150 členů je tvořena převážně dětmi 
a mládeží do 15 let. Kategorii dospě-
lých zachraňují trenéři a hlavně skupi-
na rozhodčích. Mládežnický atletický 
oddíl, to jsou tedy převážně naši členové 
- žáci atletických tříd Základní školy na 
Smetanově okruhu. Mladší žáci a žačky 
a starší žáci a žačky jsou letitými účast-
níky atletické krajské žákovské soutěže, 
nejlepší jednotlivci reprezentují oddíl 
na přeboru Moravy nebo dokonce až na 
mistrovství České republiky. 

Z atletických disciplín, kterými se 
oddíl zabývá bych jmenoval klasické 
běžecké disciplíny, skok do výšky a dál-
ky, hod oštěpem a vrh koulí. Mládež 
trénuje v letních měsících na atletickém 
stadionu a to denně mezi 14. a 17. hodi-
nou odpolední. Trenéry jsou: Bystřický, 
Tomaňa, Goldman - dlouholetý před-
seda oddílu, Juřina, Rašková a Hajdová. 
V zimním období probíhají tréninky ve 
školní tělocvičně.

Tradiční sportovní akcí s účastí 
našich členů je halový atletický troj-

boj, známý pod názvem Vánoční laťka. 
Tento mítink proběhl v loňském roce 
již po jedenatřicáté. Pořadatelem je ZŠ 
Smetanův okruh a když nahlédneme 
do listiny rekordů, tak z Krnováků nelze 
přehlédnout 30 let starý rekord Geržové 
ve skoku do výšky starších žáček a výkon 
tehdejšího staršího žáka Žilky ve sprintu 
z roku 2001. 

Je velká škoda, že nadějní jednotliv-
ci nepokračují v Krnově v atletice dále 
ve starších kategoriích dorostu, juniorů 
či dospělých. Buď ukončí činnost nebo 
pokračují na sportovních gymnáziích 
v Opavě či Ostravě. Dříve tomu tak 
nebylo, trénovalo se dále v Krnově. Chy-
by však hledejme ve vlastních řadách TJ. 
Je pravdou i to, že současným mladým 
talentovaným atletům pak chybí motiva-
ce ke stálému zlepšování svých osobních 
výkonů a spokojují se pouze s tím, že 
jsou zkrátka lepší než ti průměrní v jeho 
družstvu. Věřím však, že až jednou bude 
běžecká dráha pokryta umělým povr-
chem a stadion se tímto stane daleko 
atraktivnějším, nebude již nic bránit 
tomu, aby se znovu oprášila bývalá leti-
tá tradice dorostenecké a dospělé ligové 
atletiky v Krnově. Pavel Čech, tajemník 
TJ Krnov

Lyceum Řekyň v České republice 
s podporou Ministerstva kultury ČR 
uspořádalo v sobotu 20. ledna v restau-
raci Hermes „Krájení novoročního kolá-
če vasilopita“. Na zajímavé akci přiblížily 

členky Lycea Řekyň pozvaným hostům, 
mezi nimi také starostce Krnova Rena-
tě Ramazanové a místostarostce Aleně 
Krušinové, vánoční a novoroční tradice 
a především nejdůležitější řecký zvyk 
- krájení novoročního koláče vasilopity. 
„Je to lehký novoroční koláč, ve kterém je 
zapečená mince, tak zvaný fl uri. Když se 
přikročí kolem půlnoci ke krájení vasilo-
pity, shromáždí se celá rodina. Při krájení 
se totiž projeví, kdo bude mít štěstí po celý 
rok; bude to ten, kdo najde ve svém díle 
vasilopity zapečenou minci,“ přiblížila 
zvyk předsedkyně Lycea Řekyň v ČR 
Aikaterini Franc-Sgourdeou. Štěstí se 
tentokrát přiklonilo k zakladateli fi rmy 
Kofola, a.s. Kostasi Samarasovi, který 
měl minci ve svém díle koláče. 

Uchovávání řeckých zvyků a tradic je 
jedním z cílů Lycea Řekyň. K těm dalším 
patří studium a pěstování folklórního 
umění, podpora ženy a morální podpora 
matky a dítěte. V Krnově zajišťuje Lyce-
um Řekyň v ČR s podporou Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy výuku 
a kurzy řeckých tanců ve Středisku vol-
ného času Méďa. 

Lyceum Řekyň je známé v celém 
helénském světě svým nesmírným příno-
sem pro udržení a šíření řeckého kultur-
ního dědictví. V České republice vzniklo 

v roce 2000 jako pobočka Ústředního 
Lycea Řekyň v Athénách. Cílem Lycea 
Řekyň je uchovávání řeckých zvyků 
a tradic, studium a pěstování folklórního 
umění, podpora ženy a morální podpora 
matky a dítěte. Toto sdružení má v Krno-

vě početné zastoupení. Krnovské členky 
mají své zástupkyně také ve správní radě 
Lycea, a to hned tři. Generální tajemnicí 
je paní Lenka Bialasová, tajemnicí paní 
Despina Kramná a pokladní paní Lenka 
Niku.                                                      (dc)
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V TOM DOMĚ STRAŠÍ – animovaný dob-
rodružný fi lm v českém znění. St 14.2. – Čt 
15.2. (14.00). 
DOKONALÝ TRIK – historický thriller. Čt 
15.2. (17.30), Pá 16.2. – Ne 18.2. (20.00). 
ZVEDÁ SE VÍTR – Projekt 100/2007. Čt 
15.2. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
SNÍTILOVO KVARTETO – kvarteto špič-
kových mladých umělců. Út 6.2. (19.00). 
BENEFIČNÍ KONCERT - účinkují L. 
Soukupová, J. Watzliková, Š. Harazim 
a Hudební sdružení Krnov pod vedením 
Zdenky Odstrčilové a Václava Mičky. Ne 
11.2. (16.00). 
Městské divadlo
DLOUHÝ, ŠIROKÝ A KRÁTKOZRAKÝ 
- pohádka, která u dětí propadla. Hraje: 
Divadlo Járy Cimrmana. Ne 4.2. (19.00). 
MACH A ŠEBESTOVÁ - pohádka pod-
le proslavené fi lmové verze. Hraje: Slezské 
divadlo Opava. Ne 18.2. (15.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
PANENKY BARBIE JAK JE ZNÁME 
A NEZNÁME - ucelená výstava panenek 
od jejich vzniku v roce 1958 do současnos-
ti. Vernisáž výstavy Pá 2.2. (17.00). Výstava 
potrvá do 2.3.
STŘÍPKY MINULOSTI – sbírkové před-
měty z archeologických výzkumů v oblasti 
Krnovska.
SVČ Méďa
HREJ SI S MEDVÍDKEM PÚ – hry a sou-
těže pro děti. Ne 4.2. (15.00 – 17.00). 
ŘECKÝ KARNEVAL – karneval pro děti. 
Ne 11.2. (14.00). 
MALUJ ZASE HRNÍČKY – výroba hrníč-
ku nebo jiného dárku ke dni Svatého 
Valentýna. Po 12.2. (17.00).
Kofola music club
NAOKO – koncert vynikající bruntálsko-
milotické kapely. Tranz, dance music. So 
3.2. (20.00). 
ROCKOTÉKA – Alternativa Mc + Vitas. 
Slosovatelné vstupné o CD. Pá 9.2. (20.00).
NETRADIČNÍ MOTORKÁŘSKÝ BÁL 
- ples Krnovského motorkářského klubu. 
Hraje skupina Maraton a DJ Mc Hradečný. 
Předtančení taneční skupina Dance Nati-
on. So 10.2. (20.00).
MŇÁGA A ŽĎORP – koncert valmezské 
kapely. So 17.2. (20.00).
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 2.2. (18.00). 
HUDEBNÍ DUO – saxofon a klávesy. Čt 
8.2. (18.00). 
Hotel Praha
SEKERÁŠÉ – koncert cimbálové muziky. 
So 3.2. (19.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 2.2.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 3.2.: 9.00 
– 13.00, 15.00 – 21.00, Ne 4.2.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 5.2.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 
14.00, 20.00 – 21.00, Út 6.2.: 12.30 – 16.00, 
19.00 – 21.00, St 7.2.: 11.00 – 17.00, 19.00 – 
21.00, Čt 8.2.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
Pá 9.2.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 10.2.: 
9.00 – 21.00, Ne 11.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00, Po 12.2.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 
20.00 – 21.00, Út 13.2.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 14.2.: 11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 15.2.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
16.2.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 17.2.: 
9.00 – 21.00, Ne 18.2.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494.
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 2.2.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 

– 12.30 (veřejnost a školy), 19.30 – 21.00, 
So 3.2.: 11.00 – 12.30 (1/

2
 hokejky), 18.00 – 

19.30, Ne 4.2.: 8.00 – 9.30 (hokejky), 10.00 
– 11.30, 18.00 – 19.30, Po 5.2. – Út 6.2.: 
8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 12.30, St 

7.2.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 9.45 – 12.30, 

15.30 – 17.00, Čt 8.2.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 

hokejky), 9.45 – 12.30, Pá 9.2.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 9.45 – 12.30, 19.30 – 21.00, 

Ne 11.2.: 14.00 – 15.30. Informace na tel.: 
554 611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz. 
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská 59
Krnov (st. dorost) – TBS Přerov, DL – sk. B, 
So 3.2. (19.00).
Krnov (st. dorost) – Proton Zlín, DL – sk. 
B, Ne 4.2. (10.00).
Krnov (st. minižáci) – Nový Jičín, OP, Ne 
4.2. (12.00, 13.45).

Lyceum Řekyň přiblížilo vánoční a novoroční zvyky

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
Atletický oddíl – to je převážně mládež

Opuštěným a osiřelým dětem ze 
zakarpatské Ukrajiny je určen výtěžek 
benefi čního koncertu, který v neděli 
11. února v 16.00 hodin pořádá v kon-
certní síni sv. Ducha Římsko-katolická 
farnost v Krnově a sbor Českobratrské 
církve evangelické v Krnově ve spoluprá-
ci s místní organizací KDU-ČSL. 

Na koncertě zazní skladby W. A. Mo-
zarta v podání Hudebního sdružení 
Krnov pod vedením Zdeňky Odstrčilo-
vé a Václava Mičky a jeho hostů. „Je to 
v pořadí již třetí benefi ční koncert, který 
tento amatérský soubor pro charitativní 
účely pořádá. Tyto koncerty se v minu-
losti konaly v evangelickém kostele, ve 
spolupráci s římsko-katolickou farností. 
Protože tentokrát půjde o program věno-
vaný Mozartově hudbě, která je náročněj-
ší na hudební nástroje, bylo třeba, aby byl 
k dispozici také klavír. Z toho důvodu se 
koná koncert v koncertní síni sv. Ducha,“ 
uvedla za pořadatele Ludmila Čajanová. 

Výtěžek koncertu poputuje k dětem 
z charitně-pastoračního centra v Tjači-
vu, které vede slovenský misionář Peter 

Krenický. Ten na zakarpatské Ukrajině 
působí už třináct let. Za tu dobu v hor-
ských vesnicích v okrese Tjačiv obnovil 
36 řeckokatolických farností, postavil 
17 kostelů a domov pokojného stáří. 
Spolu s ostravskou Charitou inicioval 
projekty Adopce na dálku a Adopce 
seniorů, jež pomáhají zdejším lidem 
v nouzi. 

„V říjnu minulého roku navštívila tuto 
oblast skupina mladých lidí z Moravsko-
slezského kraje a na vlastní oči se přesvěd-
čila o nuzných, až otřesných podmínkách, 
v jakých tyto děti žijí. Petr Krenický 
se o tyto děti s maximálním osobním 
nasazením a za cenu vlastního strádání 
obětavě stará. Pro svou práci však potře-
buje podporu, neboť od místních institucí 
nemůže nic očekávat. Věříme, že výtěžek 
benefi čního koncertu alespoň trochu při-
spěje k ulehčení těžkého života dětí na 
Ukrajině,“ dodala Ludmila Čajanová. 

Peníze budou zaslány na konto Adop-
ce na dálku, dar navíc: 1065009799/5500, 
variabilní symbol 888, Charita Ostrava. 

(dc)

Na benefičním koncertě pro děti 
z Ukrajiny vystoupí Hudební sdružení

Krájení novoročního koláče vasilopity se ujala předsedkyně Lycea Řekyň v ČR paní 
Aikaterini Franc-Sgourdeou (uprostřed).

Výuka a kurzy řeckých tanců
Rytmická výchova 
pro děti od 4 do 8 let
Sobota 9.00 – 10.00 
Informace u vedoucí oddělení rytmické 
výchovy Lycea Řekyň v ČR Irini Pechové, 
tel. 724 735 412.
Výuka řeckých tanců 
pro mládež do 15 let
Sobota 10.00 – 11.00 
Informace u učitele Lycea Řekyň v ČR 
Parise Vasiliadise, tel. 728 208 700 
nebo u asistentů řeckých tanců Lycea 
Řekyň v ČR Lenky Bialasové ml., 
tel. 605 309 027 nebo Jana Kramného, 
tel. 774 875 812. 
Zkoušky tanečního souboru Lycea 
Řekyň v ČR
Sobota 11.00 – 12.00 
Informace u učitele Lycea Řekyň v ČR 
Parise Vasiliadise, tel. 728 208 700.
Přátelé řecké kultury 
(bez omezení věku)
Informace u vedoucí oddělení rytmické 
výchovy Lycea Řekyň v ČR Irini Pechové, 
tel. 724 735 412.

Nevyužívané lanové centrum, které 
Město Krnov nechalo v roce 2001 vybu-
dovat v zahradě Střediska volného času 
(SVČ) Méďa, je pro svůj špatný tech-
nický stav nebezpečné pro okolí a bude 
v nejbližší době zlikvidováno. „Nic jiné-
ho se v současné době už nedá dělat. Stav 
lanového centra je havarijní a náklady na 
jeho znovuuvedení do provozu by dosáhly 
téměř stejné výše jako pořízení nového,“ 
uvedla starostka Renata Ramazanová. Se 
zrušením sportoviště souhlasilo i Minis-
terstvo vnitra, které na jeho vybudová-
ní poskytlo sedmdesátitisícovou dotaci 
v rámci programu prevence kriminality 
dětí a mládeže. 

O odstranění centra se postará 
Krnovský motorkářský klub, jehož ceno-
vá nabídka za tuto práci byla o polovi-
nu nižší, než od jiných fi rem. „Původní 
náklady na likvidaci byly odhadnuty 
na šedesát tisíc korun. Dospěli jsme ale 
k dohodě s Krnovským motorkářským 
klubem, který centrum odstraní za režijní 
náklady 29 tisíc korun. Je to první případ, 
kdy krnovské občanské sdružení, které 
disponuje potřebnou technikou, oprávně-
ním a umem svých členů, nabídlo tako-

vou pomoc Městu. Myslím, že tímto dalo 
ostatním příklad k následování,“ řekla 
starostka. Dodala, že zdravé části dřevě-
ných sloupů, z nichž je centrum postave-
no, budou použity na dětská pískoviště 
a prolézačky v nově vznikajícím odde-
chovém centru v zahradě SVČ Méďa. 

Za devastací lanového centra 
v původní hodnotě 225 tisíc korun sto-
jí skutečnost, že od roku 2004 pro něj 
Město Krnov nenašlo kvalifi kovaného 
provozovatele s živnostenským opráv-
něním. Další příčinou byla nedostatečná 
údržba centra, která způsobila, že sloupy 
lanových překážek jsou zčásti prohnilé 
a popraskané. Projektant lanového cen-
tra navíc opomenul prozkoumat podloží 
stavby a vystavěl ho na bývalém rybníce, 
který zde existoval za 2. světové války. 
Půdní studie parku, kterou v loňském 
roce nechalo vypracovat Město Krnov 
pro nově vznikající oddechové centrum 
na jeho území, totiž vyplynulo, že se zde 
nachází velké množství podzemní vody. 
Aby byla zajištěna dostatečná stabilita 
sloupů, měla být před jejich instalací 
voda odvedena drenážemi a zpevněno 
podloží.                                                 (dc)

Lanové centrum bude odstraněno

Letošní krajská soutěž v minihoke-
ji skupiny „A“ je nejvyrovnanější za 
poslední roky, nemá jednoznačného 
favorita.  Platí více než kdykoliv jindy, že 
vyhrát se dá s kýmkoliv a prohrát také. 
„Je to dané také tím, že prakticky po kaž-
dé sezóně dochází ke generační výměně 
hráčů. Ti nejstarší odchází hrát za starší 
a mužstvo se doplňuje o nově příchozí. 
Nám to letos vyšlo. Po téměř třech letech 
usilovné práce, kdy jsme odjížděli ze hřišť 
soupeřů téměř pokaždé s dvoucifernou 
náloží, se nám letos daří jim to vracet,“ 
řekl trenér krnovské přípravky Jiří Faj-
kus. Důkazem toho jsou i výsledky týmu 
za poslední dva měsíce.
KRNOV – FRÝDEK MÍSTEK 10 : 8 
(9.12.2006)

Po zcela jasném začátku zápasu, kdy 
Krnované soupeře předčili ve všech her-
ních situacích, došlo ve třetí čtvrtině 
k útlumu. Domácí tak zdramatizovali 
vývoj celého zápasu, který si ale nenecha-
li utéct.V poslední čtvrtině převzali vývoj 
utkání do své režie a zaslouženě vyhráli. 
BOHUMÍN – KRNOV 8 : 11 
(16.12.2006)

Krnované měli razantní nástup, který 
gradoval odskokem až na pět branek.Ve 
třetí čtvrtině se ale soupeř dotáhl až na 
rozdíl jediné branky. V poslední čtvrtině 

Krnov zapnul na plné obrátky a výsledek 
potvrdil lepší hru ze strany krnovských 
borců. 
KRNOV – VÍTKOVICE 5 : 8 
(6.1.2007)

První polovina zápasu byla zcela 
v režii domácích.Ve třetí třetině jim ale 
začaly pomalu odcházet síly. Ještě při 
vstupu do poslední čtvrtiny soupeř vedl 
pouze o branku a stále bylo vše otevře-
né. Bohužel v patnácti hrající Vítkovice 
osm borců z Krnova v závěrečné čtvrtině 
ubruslilo a odvezlo si vydřené vítězství. 
NOVÝ JIČÍN – KRNOV 7 : 6 
(13.1 2007)

Letos druhý vzájemný zápas mezi 
týmy Nového Jičína a Krnova byl bojem 
od prvního hvizdu až do úplného závěru 
zápasu. Nový Jičín měl ale v utkání „pev-
nější nervy“ a také vydatnou porci štěstí. 
KRNOV – SAREZA OSTRAVA 7 : 6 
(20.1.2007)

Po drtivém nástupu a bezpočtu šan-
cí si Krnované vytvořili uspokojující 
náskok. Spokojenost byla tak velká, že 
se v poslední čtvrtině dokázala Sareza 
dotáhnout až na rozdíl jediné branky 
a řádně tak utkání zdramatizovat. Domá-
cím trenérům se kluky v závěrečných 
minutách zápasu podařilo vyburcovat 
a ti si nenechali cenné vítězství utéct.

Hokejová přípravka sklízí ovoce

Hokejová přípravka 
pořádá dva turnaje

V únoru se v krnovské hale Krystal 
uskuteční dva turnaje pořádané pří-
pravkou HC Krnov. Druhou únoro-
vou neděli to bude turnaj v minihokeji 
druhých tříd. Ten začíná v devět hodin 
ráno a vyhlášení výsledků se uskuteční 
kolem 14.00 hodin. Druhý turnaj je pro 
změnu poslední únorovou neděli. Jedná 
se o mezinárodní turnaj 3.tříd, který 
podpořily město Krnov a Česká spoři-
telna, a.s. Kluci budou hrát již na velké 
hřiště a je to pro ně příprava před další 
sezónou. V té již většina z nich bude pře-

cházet z minihokeje na klasickou hru na 
velké hřiště. 

Bruslíme pro radost
Středisko volného času Méďa pořádá 

v sobotu 17. února od 8.30 hodin akci 
Bruslíme pro radost. Na ledové ploše 
zimního stadionu Krystal bude pro děti, 
maminky, tatínky i všechny další zájemce 
připraven bohatý program, v něž nebude 
chybět výuka bruslení, hry a soutěže na 
ledě a také exhibice krnovského kraso-
bruslaře Lukáše Kuby. Cena vstupného 
je 25 korun. Podmínkou účasti jsou 
vlastní brusle a schopnsost dětí se na 
nich udržet. 

Zlatý desetiboj 
Přestože je počátek února, TJ Krnov 

už nyní začíná s přípravou sportovní 
akce pro širokou veřejnost - III. roční-
ku Zlatého desetiboje, soutěže družstev 
v deseti disciplínách. Zlatý desetiboj se 
uskuteční 23. června a novinkou opro-
ti minulým ročníkům je, že tentokrát 
budou soutěžit pětičlenná družstva. Dal-
ší informace a fotografi e z minulých roč-
níků jsou na webových stránkách www.
tjkrnov.estranky.cz.

Zimní olympijské hry 
V Holčovicích se budou v pátek 

9. února konat druhé Zimní olympijské 

hry v Holčovicích mezi obcemi krnov-
ského mikroregionu. Soutěž probíhá 
v těchto disciplínách: slalom (v katego-
riích děti do 10 let, chlapci od 10 do 15 
let, dívky od 10 do 15 let, ženy od 15 let, 
muži od 15 let), snowboard (bez omeze-
ní věku), klasické lyžování (bez omezení 
věku), hokejové družstvo (od 15 let). 
Olympiáda je určena žákům ZŠ, studen-
tům SŠ a široké veřejnosti. Bližší infor-
mace pro zájemce z Krnova podá Mgr. 
Kamila Hrnčalíková Samsonová, tel. 554 
697 243, e-mail khrncalikova@mukrnov.
cz nebo starosta Holčovic, Mgr. Pavel 
Šprinz, tel. 604 826 858.

Krátce ze sportu


